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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΣ 
ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
«ΦΟΔΣΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε» 

 
 

Ρόδος, 04/08/2025 
                              Αρ. Πρωτ.: 3651 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

(Άρθρου 63 Ν.4412/2016) 
Επωνυμία και Διευθύνσεις: 
Επίσημη Επωνυμία: ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΔΙΑΒΑΘΜΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΦΟΔΣΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε» 
Ταχυδρομική Διεύθυνση: Ι. Καζούλη 8, ΤΚ. 85131, Ρόδος, Ελλάδα. 
NUTS: EL 421  
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: fodsanotiouaigaiou@gmail.com 
Διεύθυνση στο Διαδίκτυο: https://wastefreeaegean.gr/ 
Αρμόδιος για πληροφορίες: κ. Γαμβρούδης Χρήστος, τηλ. +30 2241115950 
Επικοινωνία: Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο "ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί" της πύλης 
www.promitheus.gov.gr, στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου στην 
διεύθυνση https://wastefreeaegean.gr/    
Τύπος Αναθέτουσας Αρχής & Δραστηριότητα που αυτή ασκεί: 
Φορέας Διαχείρισης Στερεών αποβλήτων με την νομική μορφή της Ανώνυμης Εταιρίας των ΟΤΑ και ανήκει 
στα ΝΠΙΔ των ΟΤΑ 
CPV: 42900000-5 
Είδος Σύμβασης: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
Τόπος Εκτέλεσης: NUTS EL 422   
Τίτλος Έργου: «ΜΙΣΘΩΣΗ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ) ΛΕΙΟΤΕΜΑΧΙΣΤΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΡΟΔΟΥ» 
Σύντομη Περιγραφή:  
Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η μίσθωση (προμήθεια) λειοτεμαχιστή για το Χ.Υ.Τ.Α. Βόρειας Ρόδου. 

Το υπό μίσθωση μηχάνημα θα έχει ως εξής: 

Βραδύστροφος τεμαχιστής στερεών αποβλήτων και ογκωδών – σχίστης σάκκων. 
Θα χρησιμοποιείται για τον τεμαχισμό των ογκωδών απορριμμάτων (με έμφαση στην ικανότητα 
τεμαχισμού στρωμάτων) για την καλύτερη διαχείριση αυτών, αλλά θα δύναται να χρησιμοποιηθεί και για 
την μηχανική επεξεργασία και λοιπών ρευμάτων αποβλήτων, όπως: διάνοιξη σάκων, ομογενοποίηση 
μεγέθους και διαχωρισμός ανακυκλώσιμου κλάσματος από σύμμεικτα απορρίμματα, αρχική επεξεργασία 
του προδιαλεγμένου στην πηγή οργανικού κλάσματος των αστικών στερεών αποβλήτων (περιεχόμενα καφέ 
κάδου),  τεμαχισμός φυτικών καταλοίπων και τυχόν καταλοίπων κατεδαφίσεων, κλπ. Σε περίπτωση 
ανάγκης λειτουργίας αυτού ως σχίστη σάκων, θα πρέπει με ρύθμιση του διακένου κοπής μέσω του 
τηλεχειριστηρίου ή μέσω του κεντρικού πίνακα, να μπορεί να διανοίγει τους πλαστικούς σάκους χωρίς να 
μικροτεμαχίζει το περιεχόμενο αυτών. 
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Ο ανάδοχος είναι υπόχρεος  για την πλήρη τακτική συντήρηση, τα αναλώσιμα και τα καύσιμα του 
Μηχανήματος. 

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) : 42900000-5 «Διάφορα μηχανήματα γενικής και ειδικής χρήσης». 

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε εικοσιέξι (26) μήνες, εκ των οποίων οι δύο (02) πρώτοι 
μήνες συνιστούν τον χρόνο παράδοσης εκ μέρους του αναδόχου του λειοτεμαχιστή έτοιμου προς εργασία, 
οπότε αρχίζει και η περίοδος μίσθωσης εξ εικοσιτεσσάρων (24) μηνών. 
 
 
Εκτιμώμενη Συνολική Αξία: Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 420.000,00 € μη 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 520.800,00  €) 
 
Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει 
μόνο τιμής (χαμηλότερη τιμή) 
 
Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στον βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

Στον βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 
δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή 
με αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της 
Ένωσης. 

2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών 
φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από 
τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η 
σύμβαση. 

Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλεγγύως και εις ολόκληρον.   

Λόγοι Αποκλεισμού: Σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν. 4412/2016 και το άρθρου 2.2.3 της Διακήρυξης. 
 
Κριτήρια Επιλογής: 
 
1. Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης απαιτείται να 
ασκούν εμπορική ή βιομηχανική ή βιοτεχνική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της προμήθειας.  
Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να 
είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 
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εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του 
Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016.  
Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που έχουν προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 
θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα 
επαγγελματικά ή εμπορικά μητρώα.  
Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Βιοτεχνικό ή 
Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
 
 
2. Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα διαδικασία σύναψης 
σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται , επί ποινής αποκλεισμού, να διαθέτουν τα κάτωθι: 
Μέσο γενικό ετήσιο κύκλο εργασιών, των τριών τελευταίων προ του έτους του διαγωνισμού οικονομικών 
χρήσεων, όχι μικρότερο από το διπλάσιο του προϋπολογισμού της προμήθειας μη συμπεριλαμβανομένου 
του εκάστοτε αναλογούντος Φ.Π.Α. 
 
3. Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα 

Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι 
οικονομικοί φορείς υποβάλουν: 
1. Bεβαιώσεις καλής εκτέλεσης τριών (3) τουλάχιστον συμβάσεων τεχνικής υποστήριξης – συντήρησης 
παρόμοιων μηχανημάτων (δυναμικότητας και ολικού μικτού βάρους ίσων ή μεγαλύτερων από το προς 
μίσθωση μηχάνημα), προκειμένου για την πιστοποίηση της τεχνικής ικανότητας, μέσα στο προηγούμενο 
διάστημα 24 μηνών (2 ετών) από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού, από δημόσιους ή ιδιωτικούς 
φορείς, 
2. Yπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει κινητό συνεργείο με μέγιστο χρόνο απόκρισης για μετάβαση στον 
τόπο λειτουργίας του μηχανήματος, για την παροχή τεχνικής υποστήριξης, τις τρεις (3) ημέρες και στην 
περίπτωση ανάγκης παρουσίας συνεργείου από το εργοστάσιο – κατασκευαστή με μέγιστο χρόνο απόκρισης 
τις πέντε (5) ημέρες από την αρχική ειδοποίηση περί βλάβης,  
3. Άδεια κυκλοφορίας κινητού συνεργείου για την τεχνική υποστήριξη. Το κινητό συνεργείο θα 
περιλαμβάνει τουλάχιστον: τριφασική γεννήτρια ισχύος 15KVA τουλάχιστον, ηλεκτροκόλληση MAG (με argon 
ή συναφές αδρανές αέριο) για σύρμα 10mm τουλάχιστον, αεροτσιμπίδα (με φλόγα οξυγόνου – ασετυλίνης) 
μήκους 1,5m τουλάχιστον, ροπόκλειδο (καλιμπραρισμένο και συνοδευόμενο από πιστοποιητικό ανεξάρτητου 
φορέα) 550Nm τουλάχιστοv, πλανητικό πολλαπλασιαστή ροπής ροπόκλειδου Χ4 τουλάχιστον, ηλεκτρόκλειδο 
2.700Nm τουλάχιστον, πλήρη σειρά εργαλείων και δραπάνων – τροχών. Όλα τα προαναφερθέντα 
θεωρούνται απαραίτητα για την επιτόπια συντήρηση και άρση ακινητοποίησης του λειοτεμαχιστή. Να 
υποβληθούν φωτογραφίες του οχήματος του κινητού συνεργείου και φωτογραφίες του προαναφερθέντα 
εξοπλισμού. 
 

4. Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και πρότυπα περιβαλλοντικής διαχείρισης 
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται, επί 
ποινής αποκλεισμού, με: 
α) Εν ισχύ πιστοποιητικό ISO 9001:2015, για τη διασφάλιση ποιότητας, σχετικό με την εμπορία και τεχνική 
υποστήριξη (προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης –επισκευής) σχετικών μηχανημάτων - 
μηχανολογικού εξοπλισμού, μέσω Κινητού Συνεργείου, που έχει εκδοθεί από διαπιστευμένο φορέα για 
τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους Διαγωνιζόμενους με 
εγκατάσταση στην αλλοδαπή και να είναι σχετικό με  την εδώ δημοπρατούμενη προμήθεια. 
β) Εν ισχύ πιστοποιητικό ISO 14001:2015, για την εφαρμογή συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης, 
σχετικό με την εμπορία και τεχνική υποστήριξη (προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης –
επισκευής) σχετικών μηχανημάτων - μηχανολογικού εξοπλισμού, μέσω Κινητού Συνεργείου, που έχει 
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εκδοθεί από διαπιστευμένο φορέα για τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο 
για τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή και να είναι σχετικό με  την εδώ 
δημοπρατούμενη προμήθεια 
γ) Εν ισχύ πιστοποιητικό ISO 45001:2018 για την ασφάλεια και την υγιεινή στην εργασία, σχετικό με την 
εμπορία και τεχνική υποστήριξη (προμήθεια ανταλλακτικών και εργασίες συντήρησης –επισκευής) 
σχετικών μηχανημάτων - μηχανολογικού εξοπλισμού, μέσω Κινητού Συνεργείου, το οποίο έχει εκδοθεί από 
διαπιστευμένο φορέα για τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους 
Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή και να είναι σχετικό με  την εδώ δημοπρατούμενη 
προμήθεια. 
δ) Για τον κατασκευαστή του μηχανήματος: Εν ισχύ πιστοποιητικό ISO 9001:2015, για τη διασφάλιση 
ποιότητας, σχετικό με τον ανάπτυξη,  κατασκευή και τεχνική υποστήριξη μηχανημάτων επεξεργασίας 
απορριμμάτων, γτο οποίο έχει εκδοθεί από διαπιστευμένο φορέα για τους Διαγωνιζόμενους με 
εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην αλλοδαπή και να 
είναι σχετικό με  την εδώ δημοπρατούμενη προμήθεια. 
ε) Για τον κατασκευαστή του μηχανήματος: Εν ισχύ πιστοποιητικό ISO 14001:2015, για την εφαρμογή 
συστήματος περιβαλλοντικής διαχείρισης, σχετικό με τον ανάπτυξη,  κατασκευή και τεχνική υποστήριξη 
μηχανημάτων επεξεργασίας απορριμμάτων, το οποίο έχει εκδοθεί από διαπιστευμένο φορέα για τους 
Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση στην Ελλάδα ή αντίστοιχο για τους Διαγωνιζόμενους με εγκατάσταση 
στην αλλοδαπή και να είναι σχετικό με  την εδώ δημοπρατούμενη προμήθεια. 
Όλα τα απαιτούμενα πιστοποιητικά ISO, θα πρέπει να είναι σύμφωνα με την πιο πρόσφατη έκδοσή τους και 
εν ισχύ τόσο κατά την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς, όσο και κατά την ημερομηνία υποβολής των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από φορείς 
διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και σε άλλα κράτη - μέλη 
σύμφωνα με τον Κανονισμό 765/2008 .    Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα 
μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε τη δυνατότητα να 
αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν 
ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα 
διασφάλισης ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω απαιτήσεις πρέπει να καλύπτονται από κάθε 
μέλος της ένωσης, ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής στην ένωση. 
 
Εγγύηση Συμμετοχής: 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  εγγυητική επιστολή συμμετοχής , ποσού   8.400,00€ 
(οχτώ χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ).  
Διαδικασία Ανάθεσης: Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 
4412/16.  
 
Κριτήριο Ανάθεσης της Σύμβασης: Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από 
οικονομική άποψη προσφοράς, βάσει μόνο τιμής (χαμηλότερη τιμή). 
 
Προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών: Ημερομηνία: 12/09/2025, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 15:00 μ.μ. 
 
Τρόπος υποβολής προσφορών : Οι προσφορές υποβάλλονται από τους  ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, 
μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην 
Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως στα 
άρθρα 36 και 37 και στην κατ’ εξουσιοδότηση της παρ. 5 του άρθρου 36 του ν.4412/2016  εκδοθείσα  υπ΄ 
αριθμ. 64233/08.06.2021 (Β΄2453/ 09.06.2021) Κοινή Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων 
και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, με θέμα «Ρυθμίσεις τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των 
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Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)» (εφεξής Κ.Υ.Α. ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες 
και Υπηρεσίες) 
Ειδικότερα όπως ορίζεται στο άρθρο 2.4.2 της διακήρυξης. 
 
Χρόνος ισχύος προσφορών: Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς 
φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής 
προσφορών. 
Προσφορά η οποία ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται ως μη 
κανονική. 

 
Ημερομηνία, ώρα και τόπος ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: 
Ημερομηνία: 17/09/2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ στη διεύθυνση "ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου, Ι. 
Καζούλη 8, Τ.Κ. 85131, Ρόδος". 
 
Γλώσσα Διαδικασίας: Όπως ορίζεται στο άρθρο 2.1.4 της διακήρυξης. 
 
Χρηματοδότηση:  
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο ΦΟΔΣΑ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. 
Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τον ΦΟΔΣΑ Ν. ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε. σύμφωνα και με την 45/2025 
Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6ΞΝΨ46ΜΜ4Ο-37Β). 
 
Δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης: Προκήρυξη  της παρούσας σύμβασης 
απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 03/12/2024 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης.   (Με Αναγνωριστικό/έκδοση προκήρυξης: 2025/S 147-509365 και ημερομηνία δημοσίευσης: 
04/08/2024). 
 
 
 
 
 

ΡΟΔΟΣ, 04/08/2025 
 

ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ & ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 Ο Γενικός Διευθυντής  

ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου 
 
 

Χαρτοφύλης Δημήτριος 
ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών 

Δρ. Χρήστος Γαμβρούδης 

  
  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΦΟΔΣΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε 
 
 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ 
 

Εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 45/2025 (ΑΔΑ: 6ΞΝΨ46ΜΜ4Ο-37Β) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου Α.Ε 

ΑΔΑ: ΨΗ7Ζ46ΜΜ4Ο-8ΙΙ


		2025-08-04T12:36:16+0300
	Athens




